
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 20 de octubre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas 
los días 6 y 13 (ordinarias) y 16 (extraordinaria y urgente) de octubre actual. 
 
ALCALDÍA  

 
2.- Decreto dictado por la Sra. Alcaldesa, de cese y nombramiento de representante 
de la Alcaldía en la Barriada de El Higuerón, para toma de conocimiento. 
 
3.- Decreto dictado por la Sra. Alcaldesa, de delegación de atribuciones 
correspondientes a Servicios Sociales y a Cooperación y Solidaridad en favor del 
Concejal D. Juan Hidalgo Hernández, para toma de conocimiento. 
 
4.- Proposición de la Sra. Alcaldesa, de traslado de pésame a D. Rafael Fernández 
Torrico, Policía Local, así como al esposo e hijo de D.ª M.ª de la Cruz Fernández 
Torrico, Auxiliar Administrativa de este Ayuntamiento recientemente fallecida. 
 
 



ASESORÍA JURÍDICA  
 

5.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de 
Andalucía en Sevilla, por la que se estima parcialmente el recurso de suplicación n.º 
2558/17, seguido contra la dictada por el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba en el 
Procedimiento Derechos Fundamentales n.º 44/17, en demanda por vulneración 
Derechos Fundamentales a la integridad física y a la Salud, así como a la Seguridad 
e Higiene en el trabajo en materia de infracción de las normas de prevención de 
riesgos laborales, para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
6.- Sentencia dictada por el Tribunal del Jurado de la Sección Tercera de la 
Audiencia Provincial de Córdoba, en  relación al procedimiento Tribunal del Jurado 
n.º 1/2017, por delito de negociaciones prohibidas a funcionarios del art. 439 del 
Código Penal, para toma de conocimiento. 
 
7.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba y Auto de Rectificación de Sentencia,  por la que se desestima el Recurso 
seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 362/16, contra denegación 
de solicitud de que plazas vacantes de Bombero sean cubiertas por integrantes de la 
lista de reserva de la OPE 2005-2006, para toma de conocimiento. 
 
8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba,  por la que se estima parcialmente el Recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 615/16, contra desestimación de la Reclamación por 
Responsabilidad Patrimonial por daños en una obra de arte denominada 
"Intrusiones", que formó parte de la Exposición "60 años de Arte Contemporáneo en 
Córdoba", para toma de conocimiento y acatamiento. 
 
9.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado n.º 
32/17, contra Decreto denegatorio de licencia solicitada para realización de un curso 
selectivo para acceso a Cuerpo de Funcionarios de Habilitación de carácter estatal, 
para toma de conocimiento e interposición de Recurso de Apelación ante la Sala de 
lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en 
Sevilla. 
 
10.- Propuesta de la Asesoría Jurídica de que la Corporación se persone, en defensa 
de los intereses municipales en el Procedimiento Seguridad Social n.º 964/17, 
seguido contra Demanda en solicitud de declaración de Baja derivada de accidente 
de trabajo. 
 
 



ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 
 

DELEGACIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA  
 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Participación 
Ciudadana, en relación a la justificación de las subvenciones concedidas dentro de la 
Convocatoria de Subvenciones de Participación Ciudadana 2016. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la obra de construcción de recinto para 
linces ibéricos en el Parque Zoológico Municipal de Córdoba. 
 
DELEGACIÓN DE HACIENDA  

 
13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
concertación de distintas operaciones de Tesorería. 
 
14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
devolución de aval constituido como garantía del aplazamiento y fraccionamiento de 
deuda tributaria por liquidaciones de ICIO e intereses de demora. 
 
15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 
devolución de aval constituido como garantía del aplazamiento y fraccionamiento de 
deuda tributaria por liquidaciones de ICIO e intereses de demora. 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 

16.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
admisión a trámite de las alegaciones formuladas por diversos interesados al 
expediente 4.1.2-5/2010, del Plan Especial en Suelo No Urbanizable "Castillos de 
Maimón". 



 
ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
la justificación de la subvención concedida a la Fundación RAIS para el Proyecto 
"Hábitat: Programa de Alojamiento y Atención integral para personas sin hogar". 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
la justificación de la subvención concedida a la Asamblea de Cooperación por la Paz, 
en el marco de la Convocatoria de Subvenciones de Cooperación año 2011, para el 
Proyecto "Fortalecimiento de las condiciones y capacidades institucionales y 
organizativas de las mujeres, para la transversalización del enfoque de género, con 
especial incidencia en la prevención y atención de la violencia de género, en el 
municipio de San Pedro Massahuat, Departamento de La paz, El Salvador". 
 
19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación de 
la justificación de la subvención concedida a Bomberos Unidos sin fronteras (BUSF), 
para el Proyecto "Adquisición de una planta potabilizadora de agua para la población 
de Port Salut, en Haití". 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DE L 
COMERCIO 

 
20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, de aprobación de la justificación de las subvenciones 
concedidas a distintos colectivos para la Campaña de Navidad 2016-2017, y de inicio 
de expedientes de reintegro. 
 
21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, de aprobación de las Bases Reguladoras de la 
Convocatoria de Subvenciones de dicha Delegación, para la dinamización y 
promoción del comercio de cercanía de 2017. 
 
22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, de aprobación de las Bases Reguladoras de la 



Convocatoria de Subvenciones de dicha Delegación, para la Campaña de Navidad 
2017-2018. 
 
DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  

 
23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de rectificación de acuerdo de 22 de septiembre último, relativo a 
resolución de Convocatoria de subvenciones de dicha Delegación, al haberse 
detectado diversos errores en el expediente. 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 
 
 
 
 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
(Fecha y firma electrónica) 


